Протокол №4
публичных слушаний по проекту решения Совета Яковлевского сельского  поселения Елабужского муниципального района  Республики Татарстан «О бюджете Яковлевского сельского поселения 

Елабужского муниципального района Республики Татарстан 

на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
Место проведения: с. Яковлево, Елабужский район, Республики Татарстан,   здание Яковлевского МФЦ (с. Яковлево, ул.Ленина д.34А) . 

Время проведения:   27 ноября 2020года, 14:00 часов

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

 1.Жители с. Яковлево – 14 человек.

 2. Глава Яковлевского сельского поселения  Козырева Ольга Владимировна.

 3. Депутаты – 5 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте решения Совета Яковлевского сельского  поселения Елабужского муниципального района  Республики Татарстан «О бюджете Яковлевского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
СЛУШАЛИ: 

О проекте решения Совета Яковлевского сельского  поселения Елабужского муниципального района  Республики Татарстан «О бюджете Яковлевского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
ДОКЛАДЧИК:  Козырева Ольга Владимировна
РЕШИЛИ:

Согласиться  с предложенным проектом решения Совета Яковлевского сельского  поселения Елабужского муниципального района  Республики Татарстан «О бюджете Яковлевского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
Председатель                                                      О.В.Козырева









