Основные направления бюджетной политики

Яковлевского сельского поселения
Елабужского муниципального района Республики Татарстан

на 2017 – 2019 годы 
Основные направления бюджетной политики Яковлевского сельского поселения (далее Поселения) на 2017  и на плановый период 2018 и 2019 годов сформированы на очередной финансовый год и двухлетний плановый период исходя из положений основных направлений бюджетной политики Российской Федерации, Республики Татарстан. В соответствии с требованиями бюджетного законодательства основные направления бюджетной политики являются одним из документов, положения которого необходимо учитывать в процессе составления проектов бюджетов муниципальных образований.
В текущем году запланирован возврат к трехлетнему бюджету. Формирование проекта бюджета Поселения на 2017 год и на плановый период 2018 – 2019 годов происходит в условиях постепенного небольшого улучшения динамики макроэкономических показателей и сохранения невысокой конъюнктуры цен на энергоносители, что обусловливает необходимость продолжения решения фундаментальной задачи в сфере бюджетной политики Елабужского муниципального района на предстоящий трехлетний период 2017 – 2019 годов – обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы как базового принципа ответственной и эффективной бюджетной политики.
В целях минимизации рисков несбалансированности бюджета Поселения подготовка основных направлений бюджетной политики на 2017 – 2019 годы осуществляется на основе «сдержанного» варианта макроэкономического прогноза, поскольку он представляется наиболее реалистичным. Такой подход целесообразно применять, в первую очередь, при формировании прогноза доходной части бюджета. В связи с этим сохраняется актуальность, и важность продолжения последовательной реализации мер по наращиванию доходной базы всех уровней бюджетов.

Соответственно, бюджетное планирование при разработке проекта бюджета Поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов основывается на использовании основных параметров прогноза социально-экономического развития Поселения и предельных уровней цен (тарифов) на услуги компаний инфраструктурного сектора на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов по базовому варианту, принятому за основу для разработки параметров бюджета Поселения на 2017 – 2019 годы, который характеризуется развитием экономики Поселения в условиях сохранения консервативных тенденций изменения внешних факторов при сохранении консервативной бюджетной политики.
При расчете расходной части бюджета Поселения на 2017 – 2019 годы используются следующие критерии:
	Наименование
	2017 год
	2018 год
	2019 год

	Заработная плата работников государственных и муниципальных бюджетных  и автономных учреждений
	повышение с 01.10.2017 г. 

на 4,9%
	повышение с 01.10.2018 г. 

на 4,4 %
	повышение с 01.10.2019 г. 

на 4,1 %

	Заработная плата в органах государственного и муниципального управления
	повышение с 01.10.2017 г. 

на 4,9%
	повышение с 01.10.2018 г. 

на 4,4 %
	повышение с 01.10.2019 г. 

на 4,1 %

	Коммунальные услуги
	повышение с 01.07.2017 г. 

на 6,1%
	повышение с 01.07.2018 г. 

на 5,4%
	повышение с 01.07.2019 г. 

на 5,2%

	Остальные расходы 
	на уровне 

2016 г.
	на уровне 

2016 г.
	на уровне 

2016 г.


При планировании бюджетных расходов неизменным принципом и приоритетом остается обеспечение исполнения всех ранее принятых социальных обязательств бюджета Поселения. Необходимость выполнения указанных обязательств ведет к сохранению социальной ориентации бюджета. Осуществление соответствующих бюджетных расходов связано с вопросами повышения качества жизни населения, адресным решением социальных проблем.

В рамках формирования проекта бюджета Поселения, при рассмотрении вопросов, связанных с принятием дополнительных расходных обязательств, необходимо проводить политику, направленную на исключение возникновения несбалансированности бюджета. Инициативы и предложения по принятию новых расходных обязательств должны рассматриваться исключительно после соответствующей оценки их эффективности, пересмотра нормативных правовых актов, устанавливающих действующие расходные обязательства, и учитываться только при условии обеспечения соответствующими источниками финансирования. Это означает, что важным фактором при обеспечении сбалансированности и устойчивости бюджетов всех уровней и одним из направлений бюджетной политики Поселения продолжает оставаться безусловное соблюдение принципа отказа от принятия бюджетных обязательств, не обеспеченных реальными источниками финансирования.

В предстоящий трехлетний период должна быть продолжена реализация политики по повышению эффективности бюджетных расходов. Это позволит в том числе выявить определенные резервы в процессе формирования и исполнения расходной части бюджета. При этом следует ориентироваться на усиление роли программно-целевого планирования с использованием таких его преимуществ, как повышение обоснованности бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечение их большей прозрачности для общества и появление более широких возможностей для оценки их эффективности. Система формирования бюджета на основе муниципальных программ должна способствовать достижению стратегических целей развития бюджета Поселения в условиях ограниченных финансовых ресурсов. В перспективе должна быть повышена роль оценки реализации муниципальных программ и достижения установленных в них целевых индикаторов.

Продолжает сохранять свою актуальность задача по повышению качества оказываемых муниципальных услуг и совершенствованию их финансового обеспечения. Для решения этой задачи были сформированы и утверждены базовые и ведомственные перечни услуг, на основании которых теперь должны устанавливаться государственные задания для учреждений. На следующем этапе актуальным направлением работы должно стать рассмотрение возможности и целесообразности оказания муниципальных услуг на конкурентной основе с активным вовлечением в этот процесс негосударственных организаций. Кроме того, следует сохранять повышенное внимание к вопросам получения муниципальными организациями доходов от оказания платных услуг.

В части капитальных расходов необходимо усилить работу по предварительной оценке ожидаемой эффективности таких расходов, расширить использование конкурсных процедур, предваряющих принятие решения о включении в бюджет соответствующих расходов, а также продолжать осуществление текущего и последующего финансового контроля эффективности расходования данных средств.

В части повышения операционной эффективности расходования бюджетных ресурсов необходимо сосредоточиться на таких направлениях работы, как недопущение роста дебиторской задолженности, создание условий для более равномерного использования бюджетных средств в течение года.

В предстоящий трехлетний период 2017 – 2019 годов усиливается значимость такого направления бюджетной политики, как повышение открытости и прозрачности бюджетов всех уровней и финансовой деятельности публично-правовых образований в целом. В целях реализации принципа прозрачности (открытости), а также для повышения эффективности принимаемых решений, обеспечения целевого использования бюджетных средств и возможности общественного контроля необходимо регулярное информирование населения об осуществлении бюджетного процесса на всех его стадиях. 

Основной задачей в сфере межбюджетных отношений является создание условий для максимальной сбалансированности  бюджета Поселения, с полным обеспечением расходных полномочий доходными источниками, а также по реализации мероприятий по выявлению резервов увеличения доходной базы местных бюджетов.

