[bookmark: _GoBack]Яковлевское  сельское поселение расположено на северо-западной части нашего района. Граничит землями с севера – Большееловским  сельским поселением, с юга – Костенеевским  сельским поселением, с востока – Мурзихинским сельским поселением  и с запада - рекой Вятка, после  поселка  Мамыловка   граница проходит с Мамадышским районом. Всего земли  9110.86 га. 
На его территории имеются 6 деревень:
1. с. Яковлево  -  центральная усадьба,
2. с.Новая Анзирка ,
3. с.Бессониха,
4. д.Чирши,
5. д.Черенга,
6. п.Мамыловка
Во всех населенных пунктах выбраны старосты, т.е. старшие по селам. Всего населения – 537 чел.
Национальный состав:

1. русские – 464 чел., 86% от всего населения;
2. татары –  56 чел.,  13% от всего населения;
3. чуваши  –2 чел.,  
4. армяне  - 15 чел.,

Все национальности живут в мире и согласии друг с другом.
    На территории сельского поселения имеется ООО «Светлая Долина» директор Салахов Фиргат Исхакович. 
ООО «Светлая Долина» базируется на выращивании зерновых культур , производство мяса и реализация молока.
Основной рабочей силой являются эмигранты Узбекистана, которые работают по трудовому договору  и  временной регистрацией.
В настоящее время  временно зарегистрированы  14 человек.
Работают добросовестно с большой отдачей, в конфликт с населением не вступают, по территории сельского поселения  не ходят, только  за продуктами питания и первой необходимости.
1. Регулярно с эмигрантами проводятся беседы о правилах поведения.
   Со стороны сельского поселения делаются периодические обходы вместе с участковым уполномоченным  полиции  Гариповым Радиком Рафаэловичем. Во время обходов нарушений  в 2016 году и по данное время не обнаружено.

2. Бюджетные организации:
-Яковлевская   средняя школа,
- Яковлевский  СДК,
- Яковлевская     сельская библиотека,
- детский сад и 2 ФАПа,
- магазины в количестве 4 единиц,
      В 2016 году было проведено 3 схода граждан. В сходах также говорилось о профилактике терроризма и экстремизма. Проведены профилактические рейды по местам досуга молодежи на территории  Яковлевского сельского поселения. С руководителями учреждений проводятся совещания по вопросам межнационального взаимодействия и профилактике  экстремизма. Создана добровольно- народная дружина. 15.04.2016 г. провели очередное дежурство ДНД по СП.
     В образовательном учреждении – в Яковлевской  средней
 школе - организована профилактическая работа, направленная на недопущение вовлечения детей и подростков в незаконную деятельность религиозных сект и экстремистских организаций. Так же в школе организована  круглосуточная охрана помещения, имеется кнопка тревоги.
     Во исполнение постановления Правительства РТ № 272 от 25.03.2015 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов» в установленные сроки подготовила и получила паспорт безопасности  Яковлевская  СОШ.
     Проводится регулярное обследование жилого сектора на факт выявления посторонних лиц. Отсутствие проявления экстремистского характера свидетельствует об успешности предпринимаемой профилактической работы.
Доклад окончен.  
Спасибо за внимание!






