[bookmark: _GoBack]

Уважаемые жители!

С 1января 2021 года  установлен  порядок предоставления мер социальной поддержки гражданам, имеющим задолженность по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации. (в связи с внесением изменений в Закон Республики Татарстан  №63-ЗРТ «Об адресной социальной поддержки населения в Республики Татарстан»).
 
Просим получателей мер социальной поддержки (многодетные семьи, семьи, получающие детские выплаты, ветераны труда ) проверить отсутствие (наличие) задолженности (пени) по налогам :
‑через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.ru,
‑в отделениях Федеральной налоговой службы (можно получить квитанцию на уплату задолженности по налогам);
‑в отделениях МФЦ, Почты России (можно получить сведения о задолженности по имущественным платежам и получить квитанции для оплаты);
‑на сайте государственных и муниципальных услуг РТ в личном кабинете (размещена информация о налоговой задолженности физического лица по имущественным платежам).
Необходимо обратить особое внимание о необходимости проверить наличие (отсутствие) задолженности у всех членов семьи, включая детей. 
Оплату налоговой задолженности можно осуществить:
-в режиме онлайн через сервисы сайта ФНС России (Личный кабинет ФЛ и ИП, сервис «Уплата налогов и пошлин»), а также мобильные приложения; 
-через отделения банков, Почты России, платежные терминалы и т.д.
-на портале государственных и муниципальных услуг. 
Гражданам, которые не погасят задолженность в течение апреля, предоставление мер социальной поддержки будет прекращено. В дальнейшем, для получения мер социальной поддержки, этим гражданам необходимо будет подать новое заявление.

Телефон для справок отделения №19 РЦМП 7-54-53


